фотоконкурс

Русские люди
Калининградская область, будучи эксклавом России на Балтике, представляет собой островок российской культуры  в центре Европы. Население нашей области многонационально и поликонфессионально. Относясь с уважением к людям всех национальностей и вероисповеданий,  организаторы конкурса ставят своей целью с помощью участников проекта создать коллективный портрет русских россиян, проживающих в  Калининградской области. Приглашаем к размышлению о нас самих. Попробуем ответить на вопросы:  «Кто мы?  Какие мы? Что мы любим? Как живем, трудимся, отдыхаем? Как выглядим в своих собственных глазах и в глазах своих соседей? Каков облик русской культуры  на земле бывшей Восточной Пруссии?  Как изменилась жизнь от времени первых переселенцев до сегодняшнего дня?» 


Приглашаем к участию в конкурсе фотографов- профессионалов и любителей, проживающих на территории Калининградской области.


На конкурс принимаются фотографии разных жанров, цветные и черно-белые, авторские снимки и фото из семейных альбомов.

Конкурсанты направляют свои работы в адрес КРОКПО «Русское Братство» (russbrat@mail.ru и rusfoto2005@narod.ru или 236000 г. Калининград, ул. Леонова, 22, Андресу Андрею (до востребования)) до 28 февраля 2006 года.

До 20 марта 2006 года  конкурсанты письменно извещаются об итогах своего участия в конкурсе.

Лучшие работы будут представлены на фотовыставке «Русские люди», которая откроется в апреле 2006 года в Калининградском Доме Фото.
Подробности на сайте проекта: 

www.rusfoto2005.narod.ru
